vivatap® Pilotforsøk

Hensikt

12 psoriasispasienter som alle hadde vært syke i 5 år eller mer.

2 puljer á 6 pasienter = totalt 12 pasienter

Pasientene ble valgt fordi Health by Nature hadde fått melding fra en rekke psoriasis-pasienter om tilbakegang i sykdommen når de hadde begynt å drikke vivatap® vann.

Forsøket

Forsøkspersonene skulle kun gjøre én endring i hverdagen sin: Å drikke 1.5 – 2 liter vivatap® vann hver dag. Ellers skulle de leve som normalt.

Personene kom inn til testing 3 ganger: Ved forsøkets begynnelse, etter én måned (dvs. midt i forsøket), og etter 2 måneder (dvs. slutten av forsøket).

Ved hvert besøk ble deres hudutslett fotografert, og personene ble testet av Dr. Øverbye ved hjelp av hans laboratorieutstyr for bl.a. følgende måleverdier:

pH = syre/base nivå

pH måles vanligvis fra 0 – 14. Destillert vann har en pH verdi på 7.

pH verdien i veneblod fra arm, hos en frisk person, har en verdi på 7.34.

Blodet mottar syre fra muskler, bindevev og indre organer, og transporterer bort syren til nyrene, hvor syren så blir utskilt. Syre kan også omdannes til kulldioksyd og pustes ut fra lungene.

FR = Måletall for tilstedeværelse av frie radikaler. (dvs. gifter og avfallsstoffer)

FR verdien i veneblod fra arm, hos en frisk person, har en verdi på 22.

Frie radikaler stjeler elektroner. En måte å senke mengden frie radikaler i blodet er å tilføre kroppen antioksidanter, hvorav en av de beste er Vitamin C. Tilførsel av Vitamin C vil senke denne verdien, dvs. en nøytraliseringseffekt.

Mi = Måletall for tilstedeværelse av mineraler.

Mi verdien i veneblod fra arm, hos en frisk person, har en verdi på 210.

NB!: Mi verdien er delt på 10 eller 100 i de grafiske representasjonene, for å få verdien til å stå til målestokk mot de andre verdiene. Deletallet står representert i hver enkelt grafisk representasjon.

Om målemetoden

Målemetoden som er benyttet i forsøket bygger på 50 års erfaring fra tyske og franske sykehusmiljøer, og er i dag standard metode for å teste bl.a. sunnhetstilstanden hos idrettsfolk i mange land. Ved å bruke statistikker over pH, FR og Mi verdier fra ulike aldersgrupper og ulike sykdomsbilder kan man regne ut sunnhetstilstanden – og derfra gi en mulig diagnose – hos en pasient.

Utfra slike statistikker og almenne prinsipper for kjemi, fysikk og fysiologi kan man via kompliserte formler regne ut verdier som pasientens energiproduksjon (evnen til å danne energi som vedlikeholder livsprosessene), immunsystemets generelle aktivitet, faren for kreft, og prosentvis sjanse for blodpropp.

Man kan også regne ut pasientenes biologiske alder – dvs. regne ut om energiproduksjonen står i forhold til den man forventer å finne hos en frisk person på samme alder. Viser målingene verdier som man finner hos en eldre person, betyr det at den biologiske aldringen er aksellerert. Viser målingene verdier som man finner hos en yngre person, betyr det at den biologiske aldringen går tregere. Ut fra statstikkene kan man således si noe om personers aldring, og deres forventede levetid.

Om dagens presentasjon

Vi presenterer i dag bare verdiene vi har funnet i blodet hos forsøkspersonene for pressen. De øvrige verdiene presenteres på et senere vitenskaplig møte, hvor trenere, vitenskapsfolk og interesserte journalister blir invitert.

For spesielt interesserte kan det nevnes at verdiene pH og FR er logaritmiske skalaer – følgelig er det interessant å merke seg at små forandringer på disse verdiene indikerer store forandringer fysisk sett.

Om kommentarene for hvert besøk

Kommentarene er bygget på printout fra datasystemet som er tilkoblet måleutsyret. Dette datasystemet innholder data fra flere tusen testede personer, levert med utstyret fra fabrikant. Vi bygger således på fabrikantens egen database.
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Noen vanlige pH verdier

Batterisyre (<1,0)

Magesyre (2,0)

Sitron Juice (2,4)

Cola (2,5)

Eddik (2,9)

Appelsin/Eple Juice (3,5)

Øl (4,5)

Kaffe (5,0)

Te (5,5)

Forsuret Regnvann (< 5,6)

Spytt hos kreftpasient (4.5-5,7)

Melk (6,5)

Spytt (6,5)

Destillert Vann (7,0)

vivatap® Vann e/3 min (7,3)

Blod (7,34)

Sjø Vann (8,0)

Håndsåpe (9,0-10,0)

Husholdsammoniakk (11,5)

Blekemiddel (12,5)

Husholdslut (13,5)


Blodet hos forsøkspersonene er mer basisk enn normalt. Dette betyr at kroppsvev (indre organer, muskler, bindevev og hud) holder tilbake syre fra blodet. Pasientene har med andre ord en oversyrlighet i kroppsvevet.

Måletallet for frie radikaler (FR) er lavere enn normalt, dette betyr at kroppsvevet også holder tilbake avfallsstoffer. Vevet er med andre ord populært sagt ”forgiftet”.

Måletallet Mi er lavere enn normalt. Dette betyr at konsentrasjonen av mineraler i blodet er høyere enn normalt, hvilket er et mål for dårlig transport av mineralsalter fra blod til kroppsvev. Populært sagt: Spiser disse personene mineraler i form av kosttilskudd, blir ikke mineralene utnyttet fullverdig i vevet der de skal hjelpe kroppen til å lage energi. Man har altså et dårlig utbytte av næringssalter og sporstoffer fra både matvarer og kosttilskudd som inntas – et lite varsko til helsebevisste personer som investerer penger og tid på sunn mat og gode kosttilskudd : Kommer ”varene” dit de skal?
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Blodet er i ferd med å bli litt surere – men ikke mye – noe som er et tegn på at syre dumpes fra muskler, hud, bindevev og organer, ut i blodet. FR er steget med 21.6%, som viser at nå dumpes det frie radikaler fra vevet, ut i blodet. Fordi testpersonene ikke tok noen form for antioksidanter under forsøket, blir blodet i denne fasen av forsøket ”mer forgiftet”, samtidig som vevet blir renset – en gunstig situasjon.

Mi verdien har steget – noe som viser at blodet er blitt mindre mineralholdig – dvs. blodet har nå begynt å transportere mer mineraler til muskler, organer, bindevev og hud. Fortsatt er verdien under idealverdien, men ikke mer enn at vi kan si at det nå er tilnærmet normalt. Ting blir uten tvil bedre med vivatap® vann, og vi kan nå se en trend mot det bedre.
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Deltakerne har nå brukt vivatap® vann i to måneder, og de opplever bedring av sin psoriasis.

Blodet er blitt enda surere, og nærmer seg idealverdien 7,34. Dette betyr at vevet nå tømmer seg helt greit for syre. Årsaken til at blodet ikke er helt normalt er fortsatt at deltakerene ikke benytter noen form for antioksidanter.

FR verdien har steget ytterligere – fortsatt tømmes giftstoffer fra vev til blod, uten at pasientene benytter antioksidanter. Situasjonen som har oppstått er idéell for muskler, bindevev, organer og hud, men mindre idéell for blodet. Nyrene jobber selvsagt for å ”ta unna”, men klarer det ikke fullt ut – noe som fremgår av andre måletall som vi altså ikke publiserer nå i dag. Hadde pasientene benyttet antioksidanter ville situasjonen nå ha vært en helt annen, men da hadde vi ikke kunnet se hva som hadde skjedd underveis i forsøket, da antioksidantene hadde maskert vandringen av syre og gift. Dette er en læresituasjon – en skoletime i hva som skjer i kroppen når man tilfører den vivatap® vann.

Mi verdien viser at mineralbalansen nå er perfekt. Det er etablert fullstendig harmoni mellom organer, hud, bindevev, muskler og blod. Testpersonene har nå nytte av sine mineraler – mineralene flyter fritt fra blod til vev, og bidrar til kroppens almenne sunnhet.

Konklusjon

Det må igjen poengteres at vi har mange flere måledata – bl.a. for urin og spytt. Vi har måletall for aldring i celler og vev, for immunsystemets aktivitet, for kreftfare og for nyreaktivitet. Vi har også skjemaer med målinger over vandringene av gifter, syrer og næringssalter mellom de ulike vev. Dette er derimot å gå for langt nå i dag.

Den enkle og klare konklusjonen vi kan fastslå, er at vivatap® vann fører til at vevet (hud, bindevev, muskler og organer) tømmer seg for syrer og avfallsstoffer på en mer effektiv måte. Transport av mineraler fra blodet ble bedret, slik at vevet får mer mineraler, som igjen er nødvendige for at enzymene skal arbeide optimalt og holde kroppens maskineri vedlike.
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Kilde: Wikipedia.org








